

Ондувіла колеру «Імглістая ноч» - выбіраемы колер фасада

Змест

- Па якіх крытэрыях варта выбіраць колер фасада
- Фасадныя матэрыялы
- Для чаго патрэбен RAL і як ён можа дапамагчы ў выбары колеру фасада
- Мансардны дах
- Шматсхільны дах
- Адноскатны дах
- Вынік



Выбар колеру даху і фасада — адзін з ключавых момантаў пры стварэнні знешняга аблічча дома. Ён істотна ўплывае на ўспрыманне будынка ў цэлым. Адным з цікавых рашэнняў для даху з'яўляецца Ондувіла колеру «Туманная ноч». Яна глядзіцца элегантна і стыльна, робячы хату не проста абароненым ад дажджу, снягі, халады ці пякучай спёкі, але і візуальна прыцягальным.

Аднак, патрабаванага эфекту можна дамагчыся толькі пісьменна падабраўшы колер фасада, каб падкрэсліць добрыя якасці даху і стварыць гарманічны архітэктурны ансамбль. У гэтым артыкуле мы разгледзім, якія адценні фасада лепш за ўсё спалучаюцца з дахам колеру "Туманная ноч". і як дабіцца ідэальна балансу ў афармленні экстэр'ера вашага дома.

Па якіх крытэрыях варта выбіраць колер фасада

Выбар колеру фасада — адказнае рашэнне, якое патрабуе ўліку некалькіх важных фактараў:

- **Архітэктурны стыль дома.** Колер фасада павінен адпавядаць стылю будынка. Для класічнай архітэктуры падыдуць традыцыйныя адценні, такія як бэжавыя, крэмавыя ці белыя. Сучасныя дамы могуць выйграць ад смелых рашэнняў і кантрасных колераў.
- **Колер даху.** Важна, каб фасад гармановаў з дахам. Напрыклад, для Ондувілы колеру «Туманная ноч» падыдуць як светлыя, так і цёмныя адценні фасада, якія ствараюць эфект кантрасу і гармоніі.
- **Навакольнае асяроддзе.** Пры выбары колеру фасада ўлічвайце навакольны ландшафт. У раёнах з багаццем зялёных насаджэнняў часта выбіраюць адценні, якія пераклікаюцца з прыроднымі кветкамі. У халодных кліматычных зонах папулярныя цёплыя і насычаныя тоны, якія ствараюць адчуванне утульнасці.
- **Асветленасць і арыентацыя дома.** Асветленасць у розны час сутак і арыентацыя будынка па баках свету адыгрываюць важную ролю. Светлыя фасады лепш глядзяцца на дамах, звернутых на поўнач, у той час як яркія і насычаныя колеры добра працуюць на паўднёвых і заходніх баках.
- **Асабістыя перавагі і індывідуальнасць.** Не забывайце ўлічваць асабістыя перавагі. Колер фасада павінен адлюстроўваць ваш характар і стаўленне да жыцця, робячы дом па-сапраўднаму ўнікальным.

Улічваючы гэтыя крытэры, вы зможаце абраць колер фасада, які будзе не толькі эстэтычна прыятым, але і функцыянальна апраўданым.

Фасадныя матэрыялы



Крыніцы: hardbridge.ru, kosbud.by, stroyavtocentr.ru, ambiente.cl, zabordom.ru

Выбар фасаднага матэрыялу — гэта не менш важны этап, чым выбар колеру. Ад матэрыялу залежаць даўгавечнасць, вонкавы выгляд і эксплуатацыйныя характарыстыкі хаты. Існуюць розныя віды фасадных матэрыялаў, якія маюць свае плюсы і мінусы. Разгледзім самыя папулярныя з іх:

- **Цэгла.** Гэты традыцыйны і надзейны матэрыял адрозніваецца трываласцю і вялікім тэрмінам службы. Абліцавальная цэгла прадстаўлена ў шырокім асартыменце адценняў і тэкстур, што дазваляе рэалізаваць розныя дызайнерскія рашэнні.
- **Тынкаўка.** Універсальны варыянт для любых тыпаў дамоў. Тынкавыя фасады могуць мець розную тэкстуру і афарбоўку, што дазваляе дасягнуць індывідуальнага стылю. Сучасныя тынкавыя склады валодаюць высокай устойлівасцю да ўздзеяння навакольнага асяроддзя і служаць доўга. Пры неабходнасці такі фасад можна адносна лёгка адрамантаваць і афарбаваць у іншы колер.
- **Дрэва.** Экалагічны і эстэтычна прывабны матэрыял, які надае дому натуральны і ўтульны выгляд. Драўляныя фасады патрабуюць рэгулярнага догляду і апрацоўкі ахоўнымі сродкамі. Яны ствараюць прыемную атмасферу і ідэальна ўпісваюцца ў прыроднае асяроддзе.
- **Фасадныя панэлі.** Сучасныя фасадныя панэлі з розных матэрыялаў — ад вінілу да кампазіта, адрозніваюцца прастатой мантажу і разнастайнасцю дызайнаў. Яны забяспечваюць добрую абарону ад умоў надвор'я і выдатна камбінуюцца з іншымі матэрыяламі для вонкавага аздаблення.
- **Камень.** Натуральны або штучны камень надае дому высакародны і рэспектабельны выгляд. Каменныя фасады адрозніваюцца выключнай даўгавечнасцю і трываласцю. Аднак гэта адзін з самых дарагіх варыянтаў аздаблення фасада загараднай хаты.

Для чаго патрэбен RAL і як ён можа дапамагчы ў выбары колеру фасада



Крыніца: color-spectrophotometer.com

Выбіраючы колер фасада, важна быць упэўненым у дакладнасці выніку. У гэтым вам дапаможа сістэма кветак RAL, шырока выкарыстоўваная ў архітэктуры, дызайне і будаўніцтве.

Што такое RAL?

Гэта міжнародная сістэма каляровых стандартаў, створаная ў Нямеччыне і якая выкарыстоўваецца па ўсім свеце для дакладнага вызначэння колераў. Кожны колер мае ўнікальны код, што дазваляе гарантаваць дакладную адпаведнасць колеру на любым матэрыяле — няхай гэта будзе тынкоўка, фасадныя панэлі ці дрэва.

Перавагі выкарыстання RAL пры выбары колеру фасада:

- **Шырокі выбар адценняў.** Сістэма RAL прапануе велізарны выбар колераў, у тым ліку як класічныя, так і сучасныя адценні. Гэта дае магчымасць знайсці ідэальны колер, які падкрэсліць архітэктурны стыль дома і гарманічна ўпішацца ў навакольны ландшафт.
- **Зручнасць параўнання.** Сістэма RAL дазваляе лёгка параўноўваць розныя колеры і выбіраць аптымальны варыянт. Вы можаце папярэдне ацаніць, як абранае адценне будзе глядзецца на фасадзе, і параўнаць яго з колерам даху, аконных рам і іншых элементаў хаты.

Выкарыстанне сістэмы RAL дапаможа атрымаць колер, які будзе ідэальна спалучацца з Ондувілай колеру «Туманная ноч».

Мансардны дах



RAL 1019

Фасад хаты ў шэра-бэжавым колеры размяшчае да камфортнага адпачынку і стварае адчуванне спакою. Гэты колер выдатна падыходзіць для сучасных хат, якія імкнучца да стрыманага, але стыльнага вонкавага выгляду. Адмысловую завершанасць выявы хаты надае Ондувіла колеры «Туманная ноч» на мансардным даху. Гэты дахавы матэрыял не толькі выдатна абараняе хату ад ападкаў, але і дадае яму індывідуальнасці, акцэнтуючы ўвагу на сучаснай эстэтыцы.



RAL 9006

Колер «Белы алюминій» уяўляе сабой металізаванае адценне, які надае будынку лёгкасць і тэхналагічнасць, ствараючы ўражанне прахалоды і вытанчанасці. Дом у такім стылі выдатна спалучаецца як з урбаністычным, так і з прыродным асяроддзем. Адмысловую разыначку экстэр'еру дадае мансардны дах, пакрытая ондувілай колеры «Туманная ноч». Цёмнае выразнае адценне даху стварае ўражлівы кантраст з фасадам, падкрэсліваючы архітэктурныя лініі.

Шматсхільны дах



RAL 1001

Фасад дома ў бэжавым колеры ўвасабляе ў сабе цяпло і ўтульнасць. Гэта мяккае, нейтральнае адценне выдатна падыходзіць для фасадаў, якія імкнуцца да класічнай элігантнасці і натуральнасці. Бэжавы колер прыносіць у архітэктурную будынку ноткі традыцыйнасці, робячы яго гарманічным дадаткам да любога ландшафту — ад гарадскога да загараднага.

Ондувілау колеры «Туманная ноч» на шматсхільным даху ў спалучэнні з бэжавым фасадам стварае гарманічнае і ўраўнаважанае аблічча, якое падкрэслівае індывідуальнасць і густ уладальнікаў, робячы хату сапраўдным упрыгожваннем любога катэджнага пасёлка.



RAL 1019

Фасад дома ў шэра-бэжавым колеры выдатна спалучаецца з любымі ландшафтамі, прыцягвае ўвагу сваёй стрыманай эстэтыкай. Шматсхільны дах з Ондувілай у колеры «Туманная ноч» стварае дынамічны акцэнт, надаючы дому адчуванне завершанасці і прадуманасці. Такі выбар ідэальна падыходзіць для людзей, якія аддаюць перавагу экстэр'еру, які адлюстроўвае іх густ і стыль.



RAL 6021

«Бледна-зялёны» фасад — выбар тых, хто шануе прыродную гармонію і жадае ўвасобіць яе ў абліччы сваёй хаты. Гэтае мяккае зялёнае адценне ідэальна ўпісваецца ў навакольны ландшафт, надаючы яму свежасць і адчуванне спакою. Такі фасад выглядае візуальна прывабным і прыемным для ўспрымання.

Яшчэ большага эфекту можна дамагчыся, пакрыўшы шматсхільны дах Ондувіла колеру «Туманная ноч». Гэта падкрэсліць унікальнасць і характар дома, робячы яго сапраўднай рызыначкай у любым асяроддзі, няхай гэта будзе зялёныя ўзгоркі або гарадскі пейзаж.



RAL 9002

Аматарам светлых тонаў спадабаецца шэра-белы фасад, які можна назваць увасабленнем чысціні і сучаснага мінімалізму. Гэтае мяккае, прыглушанае адценне белага з лёгкім шараватым падтоном стварае прыемнае ўмеранае аблічча загараднай хаты. Шматсхільны дах з Андувілай колеру «Туманная ноч» дадае фасаду выразнасці і арыгінальнасці.



RAL 9006

Умеранае металічнае адценне з бляскам алюмінія стварае адчуванне свежасці і лёгкасці, пры гэтым падкрэсліваючы кожную дэталю архітэктуры. Фасад у гэтым колеры лёгка ўпісваецца ў любы ландшафт, няхай гэта будзе прыродны ці гарадскі. Шматсхільны дах, пакрыты Андувілай колеру "Туманная ноч", дадае абліччу дома дынаміку і аб'ём.

Адноскатны дах



RAL 1019

Шэра-бэжавы колер фасада выдатна дапаўняе архітэктурныя элементы, падкрэсліваючы іх формы і лініі. Аднасхільны дах, пакрыты ондувілайколеру «Туманная ноч», дадае выразны акцэнт і ўзмацняе эстэтычную прывабнасць хаты. Такое спалучэнне кветак падыдзе людзям, якія жадаюць аб'яднаць сучасныя архітэктурныя тэндэнцыі і традыцыйную элігантнасць. Такая хата будзе прыцягваць увагу сваёй гармоніяй і ўнікальным характарам.



RAL 9006

Яшчэ адным цікавым варыянтам з'яўляецца колер «белы алюміній», які стварае адчуванне лёгкасці і свежасці. Паверхня фасада, якая адлюстроўвае сонечнае святло, уражвае сваім візуальным эфектам. Ондувілла колеру «Туманная ноч» на аднасхільным даху ўзмацняе гэты эфект, дадаючы дому інавацыйны выгляд і акцэнтуючы ўвагу на простых, але выразных дэталях.

Вынік

Выбар колеру фасада і даху — важны аспект у стварэнні гарманічнага і прывабнага аблічча вашага дома. У гэтым артыкуле мы прывялі канкрэтныя прыклады спалучэнняў кветак фасада для розных тыпаў дахаў, пакрытых ондувілайколеру «Туманная ноч». Для вашай зручнасці мы пазначылі коды ў міжнароднай сістэме RAL. Спадзяемся, што гэтая інфармацыя дапаможа вам зрабіць усвядомлены выбар і пабудаваць хату, які будзе ўраджаць сваёй гармоніяй, сучаснасцю і выгодай.